

ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ
ಸುರಕ್ಷತಾ ದಿನ

4ನೇ ಮಾರ್ಚ್ 2018



ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಮಾನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲ) ರವರ ಸಂದೇಶ

ನೆಚ್ಚಿನ ಸಹೋದ್ಯೋಗಿಗಳೆ

ನಮ್ಮ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಸುರಕ್ಷತೆಯ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆಯ ಬಗ್ಗೆ ನಾವೆಲ್ಲರೂ ತಿಳಿದಿರುತ್ತೇವೆ. ನಾವು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ಸುರಕ್ಷತೆಯ ಮಹತ್ವವನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಮುಖ್ಯ ಅಂಶವಾಗಿದ್ದು, ಈ ಸುರಕ್ಷತಾ ಉಲ್ಲಂಘನೆಯಿಂದಾಗಿ, ಒಮ್ಮೆ ಅಪಘಾತ ಅಥವಾ ಹಾನಿ ಉಂಟಾದಾಗ ಎಂದಿಗೂ ಮತ್ತೆ ಪಡೆಯಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಕೆಲಸದ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಸುರಕ್ಷಿತ ಪರಿಸರದ ರಚನೆಯ ಯಾವುದೇ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯೂ ಸಹ ಆಗಿದೆ. ಒಬ್ಬನು/ಒಬ್ಬಳು ಸ್ವತಃ / ಇತರ ಮನುಷ್ಯರಲ್ಲಿ / ಆಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಪರಿಸರ ಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸುರಕ್ಷತೆಯ ಕಾಳಜಿವಹಿಸಬೇಕು, ಆದರೆ ಮಾನವ ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯದಿಂದ ಅಥವಾ ಮಾನವನ ದೋಷದಿಂದ ಸುರಕ್ಷತಾ ಪರಿಸರದ ಪ್ರತಿಕೂಲ ಉಂಟಾಗುವುದು. ಸುರಕ್ಷತೆಯಿಂದ ಹೆಚ್ಚಿನ ಉತ್ಪಾದಕತೆ, ಕಡಿಮೆ ಆರ್ಥಿಕ ಸಂಕಷ್ಟ, ಸಂಸ್ಥೆಯ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಸಿದ್ಧತೆ, ವೈಯಕ್ತಿಕ ಆರೋಗ್ಯಕರ ಮನಸ್ಸು ಮತ್ತು ದೇಹದ ಅನುಕೂಲಗಳ ಜೊತೆಗೆ ಸುರಕ್ಷತೆಯ ಮೂಲಭೂತ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಎಲ್ಲ ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ತಲುಪಬೇಕಾಗಿದೆ.

ಈ ವರ್ಷ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸುರಕ್ಷತಾ ದಿನ / ಸಪ್ತಾಹದ ಅಭಿಯಾನದ ವಿಷಯವು : "ಕಾರ್ಯ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಸುರಕ್ಷತೆ ಮತ್ತು ಆರೋಗ್ಯದ ಗುರಿಗಳನ್ನು ಸಾಧಿಸಲು ಸಕಾರಾತ್ಮಕ ನಡವಳಿಕೆಗಳನ್ನು ಬಲಪಡಿಸುವುದು. ಇದು ಸುರಕ್ಷಿತ ಮತ್ತು ಸಕಾರಾತ್ಮಕ ಮನೋಭಾವವು ಅತ್ಯಗತ್ಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತದೆ, ಏಕೆಂದರೆ ಅದು ದೌರ್ಜನ್ಯದಿಂದ ರಕ್ಷಿಸಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಉತ್ಪಾದಕ ಮತ್ತು ಆರೋಗ್ಯಕರ ಕೆಲಸದ ವಾತಾವರಣವನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸುತ್ತದೆ. ಬಿ.ಹೆಚ್.ಇ.ಎಲ್ ನಲ್ಲಿ ನಾವು ಇದನ್ನು ಯಾವಾಗಲೂ ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ಇಲ್ಲಿನ ಸುರಕ್ಷತೆ ನಮ್ಮ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳು, ಸಮುದಾಯ, ಪರಿಸರ ಮತ್ತು ನಾವು ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಜನರನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲು ನಮ್ಮ ಬದ್ಧತೆಯಿಂದ ಪ್ರೇರೇಪಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ., ಯಾವುದೇ ಕೆಲಸವು ಎಷ್ಟು ಮುಖ್ಯವಾದುದು ಎಂಬ ಸಮರ್ಥನೆಗಿಂತ, ಜನರಿಗೆ ಆಗಬಹುದಾದ ಗಾಯ ಅಥವಾ ಅಪಾಯದ ತೊಂದರೆ ಅಥವಾ ಪರಿಸರಕ್ಕೆ ಹಾನಿಯುಂಟಾಗುವ ಅಪಾಯವನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟುವುದು ಮುಖ್ಯವೆಂದು ನಾವು ದೃಢವಾಗಿ ನಂಬುತ್ತೇವೆ. ಎಲ್ಲಾ ನಮ್ಮ ವ್ಯವಹಾರ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳಿಗೆ ಸುರಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಸಂಯೋಜಿಸಲು ಇದು ನಮ್ಮ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಾಗಿದೆ.

ಎಲ್ಲಾ ಹಂತಗಳಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಈ ಮಾದರಿಯಾಗಿ ಇದನ್ನು ಮುನ್ನಡೆಸಬೇಕು ಮತ್ತು ಈ ದಿಶೆಯಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಲಭ್ಯತೆಯನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸಬೇಕು. ನಮ್ಮ ಘಟಕ ಮತ್ತು ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ನಾವು ಈಗಾಗಲೇ ಆರೋಗ್ಯ, ಸುರಕ್ಷತೆ ಪರಿಸರ ನಿರ್ವಹಣೆಯ (ಹೆಚ್‌ಎಸ್‌ಇ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ಸ್) ಚೌಕಟ್ಟಿನ ಕೆಲಸವನ್ನು ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಿದ್ದೇವೆ. ಈ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಕ್ರಿಯಾತ್ಮಕಗೊಳಿಸುವ ಮತ್ತು ಸರಳೀಕರಿಸುವ ಅವಕಾಶಗಳನ್ನು ಎಲ್ಲಿಯಾದರೂ ಸಾಧ್ಯವಾದರೆ, ಅವುಗಳ ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳಿಸುವಿಕೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ನಾವು ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅವಕಾಶಗಳನ್ನು ಅನ್ವೇಷಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ. ನಮ್ಮ ಕಾರ್ಯಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಅಪಾಯಗಳು ಮತ್ತು ಸಂಬಂಧಿತ ಅಪಾಯಗಳನ್ನು ನಿರಂತರವಾಗಿ ನಾವು ಗುರುತಿಸಬೇಕು, ನಿರ್ಣಯಿಸಬಹುದು ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಿಸಬೇಕು. ಇತರ ಘಟಕಗಳು ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಉತ್ತಮ ಅಭ್ಯಾಸಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು.

ನಮ್ಮ ಕೆಲಸದ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಸುರಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸಲು ನಾವು ಪ್ರತಿ ವರ್ಷವೂ ನಮ್ಮ ಘಟಕಗಳು ಮತ್ತು ಯೋಜನೆಯ ಸೈಟ್‌ಗಳಲ್ಲಿನ ನಮ್ಮ ಘಟಕಗಳಲ್ಲಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸುರಕ್ಷತಾ ದಿನವನ್ನು ಆಚರಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಅದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ವರ್ಧಿತ ಚಟುವಟಿಕೆಯೊಂದಿಗೆ ಮುಂದುವರೆಯಬೇಕು. ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸುರಕ್ಷತಾ ದಿನ-2018 ರ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ನಮ್ಮ ಕೆಲಸದ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಸುರಕ್ಷತೆಗೆ ಬೇಡಿಕೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಎಲ್ಲರೂ ಪ್ರತಿಜ್ಞೆಯನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳೋಣ ಮತ್ತು ನಾಳಿನ ನಮ್ಮ ಬಿಹೆಚ್‌ಇಎಲ್ ಅನ್ನು ಸುರಕ್ಷಿತವಾದ ಮತ್ತು ಆರೋಗ್ಯಕರ ಕೆಲಸದ ಸ್ಥಳವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ವಾತಾವರಣವನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸೋಣ.

ಎಲ್ಲಾ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೂ ಮತ್ತು ಅವರ ಕುಟುಂಬದವರಿಗೂ ಭವಿಷ್ಯದಲ್ಲಿ ಸುರಕ್ಷಿತ ಮತ್ತು ಆರೋಗ್ಯಕರ ವರ್ಷವಾಗಿರಲೆಂದು ನಾನು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ.

ತಮ್ಮ ವಿಶ್ವಾಸಿ,

ಡಿ ಬಂಡ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯ್